3amaua 11.
PaccmaTpuBas runepoaxku6o. (8 6a71/10B)

1. (1 6ann) MHororpanHuK X MMEET IIECTh KBAJPATHBIX TpPaHEW M BOCEMb IIECTUYTOJbHBIX, MOXKET OBITh
NOJIy4eH YCEUEHHMEM KaK OKTa’Jpa, Tak U KyOa. X sIBJISETCS YCEUEHHBIM OKTA3JpOM (IIOCKOJIBKY OH MPHUXOIUTCS
OnmKe K OKTadIpy, 4eM K KyOy).

2. (2 6anna) Aueiika Cgo comepxuT 20 MIECTHYTONBHBIX I'paHEH, MO0 KOTOPHIM T'PAHHYUT C YCEUCHHBIMHU
OKTa3ipaMu, U 12 MATUYrOJIBHBIX TPaHEe, IO KOTOPHIM I'PAaHUYUT C MATHYTOJIbHBIMU MTPU3MaMHU.

[IaTuyronapHas npu3Ma uMeeT 2 MATUYTOJIbHBIE TPaHH, 10 KOTOPBIM IPAHUYUT ¢ OaKHMOOIBHBIMU STYEHKaMU, U

5 KBaIpaTHBIX TPaHeil, 0 KOTOPHIM IPAHUYUT C YCEUEHHBIMH OKTadApaMHu.

YceueHHBIH OKTadAp UMeEET 6 KBaAPATHBIX IPAaHEH, 10 KOTOPHIM IPAHUYHUT C MSATUYTOJbHBIMU IPU3MaMu, U 8
IIECTUYTOJNIBHBIX TpaHel, M3 KOTOphIX 4 rTpaHuyar ¢ Oakubonamu, a eme 4 — ¢ COCEOHHUMH YCEUCHHBIMU
OKTadJpaMH.

3. (4 6anaa) [IATUYTOABHBIX TpaHel OyAeT CTOJBKO K€, CKOJIBKO MATUYTOJILHUKOB B 120 0akuOOJIbHBIX

sueiikax, 120*%12 = 1440. [1aTHuyroibHBIX OpU3M — B J1Ba paza MeHblue, 1440/2 = 720, noCKONbKY Kakaasi Takas

IIPU3Ma UMEET, KaK YKa3aHO paHee, ABE MATUYTOJIbHBIX TPAHH.

KonnyecTBO KBaIpaTHBIX TPAHEH — 3TO YBEIMYECHHOE BILITEPO YHCIIO MATHYTONBHBIX MTpu3M, 720*5 = 3600.

HOCKOHBKy KaXXIAO0MY YCCUYCHHOMY OKTA3APY HNPUHAAICKUT I1O 6 KBaApaTHBIX rpaHeﬁ, KOJIMYECTBO AAHHBIX

staeek cocrasisieT 3600/6 = 600.

WNau: Bce mectuyronbHUKHU siueek Cgp YIaCTBYIOT B 0OpPa30BaHHUH YCEYCHHBIX OKTAdIPOB, MPU ITOM KaXKIIbIi
YCEYCHHBIH OKTadJp MMeeT 4 oOmmx c O0akuOOJBHBIMU SYCHKaMHU IIECTUYTOJbHHKA, CIIEAOBATEILHO, BCETO
umeercs 120%*20/4 = 600 ycedeHHBIX OKTadAPOB.

KonuyecTBo MIECTUYTONBHBIX TpaHe — 3TO CyMMa IIECTHYTOJBHBIX TpaHel OakuOOJBHBIX SYEeK |

IIECTUYTOJIbHBIX TPaHeH, JISKaINX MEeXKAY IBYMsI yceueHHBIMH oKTasapamu: 120%20+600*4/2 = 3600.

Sdeiiku runepoakudoaa; 120 6aku6omos, 600 ycedeHHBIX OKTadApoB, 720 MATHYTONBHBIX TPU3M.

I'panu runep6akmn6oia: 3600 mectuyronsuukos, 1440 natuyronsaukos, 3600 kBapaToB.

4. (1 6amm) Ot KaxaA0r0 aTOMa OTXOAMT 4 pedpa, Kaxaoe peOpo NPUHAMISKUT 2-M aTOMaM, CIel0BaTeIbHO,

runep6aku6on coaepkut 7200%4/2 = 14400 pedep.



